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. Reducir 2a%b? + 2a°b? — 7030 + 40°0? (d) 1 - 3a%+ 3a* —af
(a) %a%z 6. Obtener el resultado que se obtiene al miltiplicar
(b) —L(a+b)° (z2*! — 8) por (2! +9)
(c) ady? (a) 2a®t 4 a®t! — 72
(d) Lat® (b) a2 pavl — 72
. Multiplicar (a"*2 — 2a™ + 3a™1)(a™ + a™t?) fal Zet seatn e |
(d) 2z2° + 9zott — 72011
(a) a2n+3 e 4a2n+2 =0 a2n+1 = 2a2'n
(b) a™*3 4 4a™+2 4 "+ —2g 7. Realiza el siguiente cociente
(C) a5‘n =5 a4n e a3n — 92n 0.7 ST
(d) a5n o Qa.‘}n <o 4a2n — 2q™ a—m
Dividi DT _gaE Tl ym—1_g at2pym—2 (a) a —}-a57n+a m-+a m3+a m4+fLm +m
. Dividir — T s s
(b) a° +a’m +am® +m
lapim = 5 :
(8) —a3"bi™ + Za*t2pm=2 (c) a? +2a° +a* +m3+a®+m
(b) a4 ge® tp™ (d) a®m® + 2a®m* + am® + m".
at!3pm/e 3,242, mo2
(c) ~ b +3a"3b5T + LR 8. Resolver la ecuacién

(d) —a% Sbmftl L 3aw72bm75 o %amflbmgﬁ
toneniel iasuloarto da [ Lipe 1y (82—1)2—3(22+3)% 442 = 2x(—z—5)—(2—1)?

ol 2, .20 249 (a‘) 73_317
(8) a® +2a% b7 % £ b° e
(b) a?:ﬂ +2a2152z+2+62$+1 ({ ; ir
Gl S
(c) 2a%® + 2a%b>*1 4 2p%=+2 iﬂ
(elhes

G e e e ol
o lar (1 23 9. Descomponer la siguiente expresion en dos fac-
. Desarrollar (1 —a

tores:
(a) 1— 30+ 3a? + af a%x? 4 3bx + a?y? — 3by?
(b) 1+ 3a®+ 3a® — a® (a) (z —2y)(a— 2b)
(c) 3—3a? — 3a® —a® (b) (a? — 3b)(z? + y?)



(¢) (z—a®)(y+1) (a) sin B cosa + cos 3sina
(d) (3ab—2)(z* +y?) (b) 1
(¢) sinfcosa + sin Bsina
. Fact 1_s,t
VI s s (d) cosfcosa + cos 3sina
S e g
(@) (G-35) (G+5) 16. Identificar la grafica de la ecuacién
1 Ege
() (3-3) 16y —42® + 4z + 48y —1 =0
L
(©) (- 3) (a) Hipérbola
b oo
@ (3-2)(F-3) (b) Elipse
at2h  ath (c) Pardbola
- Simplificar = + 2a=b (d) Circunferencia.
a—b 4a—b
(a) 45t 17. Para qué valores de @ serd cierto que
4a?b
(b) Qaa:bt?: ((1, + 3) < 2(2-‘1 + 1)
(c) 4ab;b2 (a) a> %
(d) W 4o W) =ssuxy
Rt (c) a> 2
. Simplificar /222 — 4dzy + 2y2 (d) (o0,4)U (=1, —o0)
(a) —2v/3z 18. Simplificar log va2b3/4¢1/3
(b) (%y)\/_ (2) —& loga+ & logb
(¢) (z-y)V3 (b) 3loga — Glogb—l—%logc
(d) (= y)\/_ (c) 2 loga - logc
. Racionalizar el denominador de —\/32=T (d) —1gloga — f5logh +loge
19. Sea A = {2,4...,14, 16}. Expresar por com-
(2) 2v2 prension.
(b) 2v2e (a) A={z| z espar}
(C)Jgi: (b) A={2x|2 <z <20 yx s un par}
(d) Zv2z (¢} A=Yzl < <00 .zeN)
. La equivalencia en radianes del dngulo # = 315° (d) 4= z|1<z<9z€h}
(a) %w e 20. Cudl expresion es verdadera
(b) $rrad (a) ANB'UC)=(ANB)N(ANC)
(c) & rad (b) AN(B'UC)=(AUB)N(AUC)
(d) 47 rad e}y AD (BLU G =i(AX B ARC)

(d) Ninguna de las anteriores.
. Completa la identidad cosQfJ’ — a)
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